N3nuTt no "OcHoBM Ha nporpamupaHeTo”

3apaua 3. EHeprunHu renose

Ce30Ha 3a M3KauBaHe Ha a/INMICKM BbPXOBe 3ano4YBa 1 BCUYKM aNMUHUCTK, Ce 3aMnacABaT C eHePrMitHK renose 3a
n3KausaHeTo. PMpma npeanara Maakum u ronemu pasdacoBku c no 2 6p. n 5 6p. eHepruiiHK rena, KaTo LEHarta Ha
€/AVH re/l 3aBUCH OT NJIOA0BETEe, OT KOUTO e HanpaBeH. B 3aBMCMMOCT OT pasmepa Ha pa3¢acoBKaTa, LieHaTa 3a
6poii eHeprueH ren e pasnnyHa. OT KOH30/1aTa ce YeTaT N1040BeTe, pa3MepbT HAa ONaKoBKaTta ((Manka) 2 6p. unu
(ronama) 5 6p.), KaKTO M KONKO pa3dpacoBKM ca NopbYaAHU. [a ce Hanuwe Nporpama, KOATO U3UMCAABA CyMaTa,
KoATO TPA6Ba Aa ce NNaT 3a NopbYKaTa.

IOuHA MaHro AHaHac ManuHa
2 6poa (small) 56 nB./6p. 36.66 nB./6p. 42.10 nB./6p. 20 nB./6p.
5 6poa (big) | 28.70 nB./6p. 19.60 nB./6p. 24.80 nB./6p. | 15.20 nB./6p.

Mpu nopbuKK:

e 07400 nB. oo 1000 nB. BKAOUUTENHO UMA 15% OTCTBNKA
e Hapg 1000 ne. uma 50% oTcTbNKA

Bxopa

Ot KoH30naTa ce yeTaT 3 pepa:
1. Mnogp, - TeKcT c Bb3MOXKHOCTU: "Watermelon”, "Mango", "Pineapple" unu "Raspberry”
2. Pa3smepbT Ha ceTa - TEKCT ¢ BbamoxKHoctk: "small” vaum "big"
3. bBpoii Ha NnopbYaHUTE ceToBe - LiA0 YUCNI0 B UHTepBana [1 ... 10000]

nU3xop

Ha KoH3onaTa ce oTneyatsa 1 pep;:

e lleHara, KoATO TPAGBa Aa ce 3anaaTtn, popmaTupaHa A0 BTOPUA 3HAK cnej AeceTUYHaTa 3aneTas,
B ciegHus popmar:
"{uenara} 1v."

MpumepeH Bxopg n nsxoa

Bxop Us3xopn 06acHeHus

Watermelon |487.90 lv. |LeHartaHaronam nakertrenose cauHsa e 5 * 28.70 = 143.50 ns.
big LieHata Ha 4 ceTa: 574 nB.

4 400 <= 574 <= 1000 -> KnneHTbT Nony4yasa 15% orcrbnka

15 % o1 574 = 86.1 nB. OTCTBLNKA
KpaiiHa ueHa: 574 - 86.1 = 487.9 ns.

Bxoa U3xop Bxop U3xop Bxop U3xop
Pineapple 84.20 1lv. Raspberry 1000.00 1lv. Mango 666.40 lv.
small small big

1 50 8

JavaScript - MpumepeH Bxoa un nsxop,

Bxoa U3xoxn 06ACHeHuA

(["Watermelon", |487.90 lv. | LeHataHaronam nakeTrenose c auHaA e 5 * 28.70 = 143.50 ns.
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LleHaTa Ha 4 ceTa: 574 ns..

"4" 1) 400 <= 574 <= 1000 -> KAMeHTHT nony4yasa 15% oTcTbNKa
15 % o1 574 = 86.1 nB. OTCTbMNKA
KpaiiHa ueHa: 574 - 86.1 = 487.9 ns..
Bxopn U3xopn Bxopn U3xopn Bxopn U3xopn
(["Pineapple", 84.20 1lv. (["Raspberry", | 1000.00 1lv. | ([ "Mango", 666.40 lv.
Ilsmallll-’ Ilsmallll-’ llbigll’
"1"]) Ilsall]) "8"])
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